
Фамилия Вариант A B C D E F G Количество решённых задач Сумма

[8Б2-2] Ичалов Леонид 3 100 100 100 100 100 100 100 7 700

[8Б2-1] Раскинд Яков 3 100 100 100 50 90 100 100 5 640

[8Б2-2] Субботин Павел 3 100 100 100 100 90 100 0 5 590

[8Б2-2] Сороковых Дмитрий 2 100 100 100 30 100 100 30 5 560

[8Б2-2] Орлов Антон 1 100 100 100 30 100 100  5 530

[8Б2-2] Польгейм Александра 2 100 100 100 30 100 100  5 530

[8Б2-2] Хмельков Артём 100 100 100 30 100 100 0 5 530

[8Б2-1] Баринов Денис 2 RJ 100 100 30 100 100 20 4 450

[8Б2-1] Логунова Гаянэ 3 100 100 100 50 90 100  4 540

[8Б2-1] Рыбкин Михаил 2 100 100 100 30 80 100  4 510

[8Б2-1] Васильев Виктор 3 100 100 100  90 100  4 490

[8Б2-1] Врубель Диана 1 100 100 100 30 100   4 430

[8Б2-2] Линич Анастасия 1  100 100  100 100  4 400

[8Б2-2] Сумаренко Егор 1  100 100  100 100 0 4 400

[8Б2-2] Золотарёва Светлана 3 RJ 100 100 70 60 100  3 430

[8Б2-2] Илаев Никита 1 RJ 100 100 30 100 60  3 390

[8Б2-2] Чекрий Павел 3 RJ 100 100   100  3 300

[8Б2-1] Кудрявцева Дарья 2  100 100 30 100 0  3 330

[8Б2-1] Балныкин Герман 3  100 100   100  3 300

[8Б2-1] Фурик Варвара 2 100 100   100   3 300

[8Б2-2] Верников Марк 2 RJ 100 100 10    2 210

[8Б2-1] Васютин Олег 1  100   100 80  2 280

[8Б2-1] Скамницкий Артём 2 100 100      2 200

[8Б2-1] Котов Михаил 1  100  30 90   1 220

[8Б2-1] Вуколов Иван 1 RJ    90   0 90
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RJ - решение дисквалифицировано из-за нарушения условия задачи (циклы, глобальные переменные, несколько параметров функции)


